
年 金年 金年 金年 金

公的年金等の源泉徴収票
▶問合せ 
加古川年金事務所☎０７９（４２７）４７４０
ねんきんダイヤル☎０５７０（０５）１１６５
保険年金グループ☎０７９（４３５）２５８１

令和３年分公的年金等の源泉徴収票
　令和３年１月～12月に公的年金（※）を受給した
人に、支払われた年金の金額や源泉徴収された所得
税額などをお知らせする公的年金等の源泉徴収票が、
日本年金機構から送られます。
　送付時期は令和４年１月中旬から下旬にかけてで
す。
※厚生年金保険、国民年金などの老齢または退職を
支給事由とする年金源泉徴収票を紛失した場合は、
次の①または②の方法で再交付をうけてください。
①「ねんきんダイヤル」へ電話をして申請（交付に
２週間程度かかります）
②加古川年金事務所または年金相談センターの窓口
で再交付申請。必要なものなどは、加古川年金事務
所へお問い合わせください。

（
納
付
書
）
納
付

▼
必
要
書
類

　

・
年
金
手
帳
ま
た
は
納
付
書
な

ど
基
礎
年
金
番
号
の
わ
か
る

も
の

・
口
座
振
替
を
希
望
す
る
場
合

は
、
口
座
番
号
の
わ
か
る
も

の
と
お
届
け
印

・
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
納
付
を

希
望
す
る
場
合
は
、
ク
レ
ジ

ッ
ト
カ
ー
ド

▼
申
込
み
・
問
合
せ
　
保
険
年

金
グ
ル
ー
プ
、
加
古
川
年
金
事

務
所
。
口
座
振
替
希
望
の
人
は
、

振
替
先
の
金
融
機
関
窓
口
で
も

可
能

※

２
年
前
納
の
現
金
（
納
付

書
）
納
付
の
申
し
込
み
は
、
加

古
川
年
金
事
務
所
に
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

　
国
民
年
金
保
険
料
は
前
納
す

る
と
割
引
が
適
用
さ
れ
ま
す
。

▼
締
切
日
　
２
月
末

※

令
和
４
年
度
の
国
民
年
金
保

険
料
額
、
前
納
の
割
引
額
は
、

令
和
４
年
２
月
下
旬
に
告
示
さ

れ
る
予
定
で
す
。

▼
前
納
の
種
類
　
６
カ
月
前
納
、

１
年
前
納
、
２
年
前
納

▼
前
納
の
方
法
　
口
座
振
替
、

ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
、
現
金

国
民
年
金
保
険
料
の
前
納
申
込
み
（
２
月
末
ま
で
）

▼
問
合
せ
　
加
古
川
年
金
事
務
所
☎
０
７
９
（
４
２
７
）
４
７
４
０

　
　
　
　
　
ね
ん
き
ん
ダ
イ
ヤ
ル
☎
０
５
７
０
（
０
５
）
１
１
６
５

　
　
　
　
　
保
険
年
金
グ
ル
ー
プ
☎
０
７
９
（
４
３
５
）
２
５
８
１

確
定
申
告

　
申
告
書
の
作
成
・
送

信
（
提
出
）
は
、
新
型

コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染

拡
大
防
止
の
観
点
か
ら
、

申
告
書
作
成
会
場
・
税

務
署
内
の
混
雑
を
緩
和

（
３
密
を
回
避
）
す
る

た
め
、
ご
自
宅
な
ど
か

ら
の
ｅ‐

Ｔ
ａ
ｘ
申
告

を
ご
利
用
い
た
だ
き
ま

す
よ
う
お
願
い
い
た
し

ま
す
。

 

申
告
書
な
ど
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

の
「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
の
案

内
に
従
い
金
額
な
ど
を
入
力
す
る
だ
け
で
作

成
で
き
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
や
パ
ソ
コ
ン
か

ら
送
信
で
き
ま
す
。
ま
た
、
印
刷
し
て
郵
送

等
で
税
務
署
に
提
出
す
る
こ
と
も
で
き
ま
す
。

詳
し
く
は
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
確
認

く
だ
さ
い
。

　
会
場
に
お
い
て
申
告
書
の
作
成
を
希
望
さ

れ
る
場
合
、
次
の
と
お
り
申
告
書
作
成
会
場

を
設
け
て
お
り
ま
す
（
税
務
署
で
は
、
作
成

済
み
の
申
告
書
の
受
け
付
け
、
納
税
、
納
税

証
明
書
の
発
行
及
び
用
紙
の
交
付
の
み
を
行

っ
て
い
ま
す
）
。

ニ
ッ
ケ
パ
ー
ク
タ
ウ
ン
で
の
申
告
書

作
成
と
申
告
受
付

▼
場
所
　
ニ
ッ
ケ
パ
ー
ク
タ
ウ
ン
本
館
１
階

セ
ン
タ
ー
プ
ラ
ザ
（
加
古
川
市
加
古
川
町
寺

家
町
１
７
３‐

１
）

※

期
間
中
、
加
古
川
税
務
署
内
に
申
告
書
作

成
会
場
は
あ
り
ま
せ
ん
。

▼
期
間
　
２
月
16
日
㈬
〜
３
月
15
日
㈫

（
土
・
日
曜
日
・
祝
日
を
除
く
）

※

２
月
20
日
㈰
、
２
月
27
日
㈰
は
開
設
し
ま

す
。

▼
受
付
時
間
　
午
前
９
時
〜
午
後
４
時

▼
注
意
事
項

・
会
場
へ
の
入
場
に
は
「
入
場
整
理
券
」
が

必
要
で
す
。
入
場
整
理
券
は
、
会
場
入
口

で
当
日
発
行
を
行
っ
て
い
る
ほ
か
、LIN

E

を
利
用
し
て
オ
ン
ラ
イ
ン
で
事
前
発
行
す

る
こ
と
も
可
能
で
す
。
当
日
は
、
入
場
整

理
券
の
配
付
状
況
に
応
じ
て
、
早
め
に
相

談
受
付
を
終
了
さ
せ
て
い
た
だ
く
場
合
も

あ
り
ま
す

・
会
場
に
ご
来
場
の
際
は
、
マ
ス
ク
の
着
用
、

筆
記
用
具
や
電
卓
の
ご
持
参
を
お
願
い
し

ま
す

・
会
場
入
口
で
は
、
検
温
を
行
い
、
体
調
不

良
の
人
は
入
場
を
お
断
り
す
る
場
合
が
あ

り
ま
す

・
会
場
で
は
納
税
で
き
ま
せ
ん
。
簡
単
・
便

利
な
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
納
付
な
ど
を
ご
利

用
く
だ
さ
い

・
申
告
書
作
成
会
場
で
申
告
す
る
場
合
は
、

①
前
年
の
申
告
書
の
控
え
、
②
確
定
申
告

の
お
知
ら
せ
（
は
が
き
）
、
③
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
カ
ー
ド
ま
た
は
Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド

方
式
の
届
出
完
了
通
知
（
お
持
ち
の
人
）

を
ご
持
参
く
だ
さ
い

税
金
の
還
付
を
受
け
る
人
へ

　
確
定
申
告
期
間
中
は
、
大
量
の
申
告
書
が

提
出
さ
れ
る
時
期
で
す
の
で
、
還
付
金
の
支

払
い
手
続
き
に
は
お
お
む
ね
１
カ
月
か
ら
１

カ
月
半
程
度
の
期
間
を
要
す
る
こ
と
を
ご
理

解
く
だ
さ
い
。

※

ｅ‐

Ｔ
ａ
ｘ
（
電
子
申
告
）
で
申
告
し
た

還
付
申
告
は
３
週
間
程
度
で
処
理
し
て
い

ま
す
。

国
税
の
納
付
は
安
心
・
便
利
な
振
替

納
税
を
ご
利
用
く
だ
さ
い

●
振
替
納
税
を
利
用
し
て
い
な
い
人
へ

　
申
告
書
の
提
出
後
に
、
別
途
、
税
務
署
か

ら
納
付
書
や
納
税
通
知
書
な
ど
の
お
知
ら
せ

は
あ
り
ま
せ
ん
の
で
、
金
融
機
関
、
Ｑ
Ｒ
コ

ー
ド
を
利
用
し
た
納
付
（※

注
１
）
、
ク
レ

ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
納
付
（※

注
２
）
な
ど
で
納

期
限
ま
で
に
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

※

注
１
　
平
成
31
年
１
月
か
ら
納
付
額
が
30

万
円
以
下
の
場
合
は
、
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ

ホ
か
ら
納
付
に
必
要
な
情
報
（
氏
名
や
税

額
な
ど
）
を
「
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
」
と
し
て
作

成
・
出
力
の
う
え
、
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス

ト
ア
（
ロ
ー
ソ
ン
、
ナ
チ
ュ
ラ
ル
ロ
ー
ソ

ン
、
ミ
ニ
ス
ト
ッ
プ
、
フ
ァ
ミ
リ
ー
マ
ー

ト
）
に
持
参
し
、「Loppi

」「Fam
i

ポ
ー

ト
」
端
末
で
バ
ー
コ
ー
ド
（
納
付
書
）
を

出
力
し
、
レ
ジ
で
納
付
で
き
る
よ
う
に
な

り
ま
し
た
。

※
注
２
　
平
成
29
年
１
月
か
ら
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
納

付
が
開
始
さ
れ
ま
し
た
（
税
務
署
や
金
融

機
関
の
窓
口
で
は
、
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド

納
付
は
ご
利
用
で
き
ま
せ
ん
）

▼
振
替
納
税
を
ご
利
用
く
だ
さ
い

　
国
税
の
便
利
で
安
全
な
振
替
納
税
の
利
用

手
続
き
は
、
所
轄
の
税
務
署
に
「
預
貯
金
口

座
振
替
依
頼
書
兼
納
付
書
送
付
依
頼
書
」
を

納
期
限
ま
で
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。
　

　
詳
し
く
は
、
税
務
署
（
管
理
運
営
部
門
）

に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

●
振
替
納
税
を
ご
利
用
中
の
人
へ

　
振
替
日
の
前
に
預
貯
金
残
高
を
ご
確
認
く

だ
さ
い
。

※

残
高
不
足
な
ど
で
振
替
納
税
が
で
き
な
か

っ
た
場
合
に
は
、
納
期
限
の
翌
日
か
ら
納

付
日
ま
で
の
日
数
に
応
じ
て
、
延
滞
税
の

納
付
が
必
要
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

加古川税務署からの
お知らせ
▶問合せ　加古川税務署
　　☎０７９（４２１）２９５１

スマホ専用画面の対象が拡大 スマホのカメラで
源泉徴収票を読み取りできる

令和４年１月から
スマートフォンを利用
した申告がより一層
便利になります

町税の納付は便利な口座振替で
◎口座振替（自動払込）はこんなに便利です。
・一度手続きをするだけで、毎年引き続き振替をしますので、納期ごとに金融機関（郵便局）などへ　お出
かけになる手間が省けます。
・振替日（納期限当日）が来れば、自動的に振替をしますので納期をお忘れになった時でも安心です。
※毎年、その年度の納税通知書を納税者に送付しますので、これにより振替額をご確認ください。

◎取扱金融機関
　ご利用いただける金融機関は次のとおりです。
　　みなと銀行、三井住友銀行、但馬銀行、
　　但陽信用金庫、日新信用金庫、姫路信用金庫、
　　播州信用金庫、西兵庫信用金庫、
　　兵庫南農業協同組合、ゆうちょ銀行・郵便局
◎お申し込みの手続き
　「預貯金通帳」「お届け印」「納税通知書」をお
持ちになって、預貯金口座のある金融機関（郵
便局）の窓口、または税務グループ窓口でお申
し込みください。
◎振替開始時期
　依頼書を提出した日の属する月の翌々月以降に
到来する納期から開始します。

▶問合せ　税務グループ☎079（435）0358

◎振替日＝納期限（土・日曜日の場合は翌営業日）
　随期については納期限日が振替日となります。

固定資産税
都市計画税

町・県民税

国民健康保険税

軽自動車税（種別割）

（１期） ５月31日
（２期） ７月31日
（３期）12月25日
（４期） ２月 末日
（１期） ６月30日
（２期） ８月31日
（３期）10月31日
（４期） １月31日
（１期） ７月31日
（２期） ８月31日
（３期） ９月30日
（４期）10月31日
（５期）11月30日
（６期）12月25日
（７期） １月31日
（８期） ２月 末日
（９期） ３月31日
（全期） ５月31日

納税は期限内に！

※贈与税には振替納税制度がありません。

納期限 口座振替日

３月15日（火）

３月15日（火）

４月21日（木）

３月31日（木） ４月26日（火）

申告所得税及び
復興特別所得税

贈与税

消費税及び地方消費税
（個人事業者）
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